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Beantwoording Kamervragen n.a.v. Prinsjesdag 
suppletoire 2023 
 

 

Aanleiding 
 Door de vaste Kamercommissie IenW zijn schriftelijke vragen gesteld naar 

aanleiding van de Prinsjesdag suppletoire begrotingen (PSB) hoofdstuk 
XII en het MF voor het jaar 2023. Er zijn geen vragen gesteld over de PSB 
van het DF.  

 In de bijlage is de concept beantwoording opgenomen. 
 De Kamer heeft enkele vragen gesteld over gevolgen van het weghalen 

van de reservering voor de Noord/Zuidlijn met betrekking tot 
woningbouw, aansluiting van het gehele netwerk en de plannen voor het 
gehele project. Hier is toegelicht dat de verkenningsfase volgens planning 
doorgaat, ter voorbereiding op de Voorkeursbeslissing in 2025. Dit 
woningbouw- en bereikbaarheidsopgave wordt hierin meegenomen. Wel is 
het hierbij noodzakelijk dat er vanuit het nieuwe kabinet zicht komt op 
financiering.  

 Aanvullend zijn er enkele vragen gesteld over de mogelijkheden rondom 
(het sluiten van [delen van]) Tata Steel. Hier is door DGMI geantwoord 
dat er momenteel nog wordt ingezet op maatwerk afspraken op basis van 
de in 2022 ondertekende ‘Expression of Principles’. Aanvullend wordt 
toegelicht dat de omgevingswet die per 1 januari 2024 ingaat meer 
mogelijkheden biedt om vergunning van Tata Steel aan te passen of zelfs 
in te trekken en dat er op dit moment dus niets wettelijk hoeft worden 
gewijzigd.  

 Een derde onderwerp van meerdere vragen is het vervangingsprogramma 
van de Rijksrederij en dan met name of het huidige budget hiervoor 
volstaat. Hierover wordt uitgelegd dat er momenteel gewerkt wordt aan 
een financieringsvoorstel zodat er in het voorjaar van 2024 financiële 
besluitvorming plaats kan vinden. 

 Vanuit de Kamer is er gevraagd naar het aantal FTE’s dat er bij IenW in 
2022 en 2023 bij is gekomen. Het totaal aantal neer komt op 406. In de 
beantwoording van de vraag is toegelicht dat dit aantal samenhangt met 
de gegroeide opgave van IenW en is tevens aangegeven dat latere 
afname zichtbaar is in de budgetten. 

 De overige vragen betreffen enkele technische vragen of aanvullende 
informatievragen over specifieke budgetten of regelingen.  

Geadviseerd besluit [Minister en Staatssecretaris] 
Ik adviseer u om in te stemmen met de concept antwoorden en de begeleidende 
brief gericht aan de voorzitter van de Tweede kamer te ondertekenen.  
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Beslistermijn 
Het verzoek is om de beantwoording uiterlijk vrijdag 29 september 2023 aan de 
Tweede Kamer te versturen.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

02 Conceptbeantwoording Kamervragen Prinsjesdag suppletoire 
begroting  

1 Lijst van vragen – Ministerie IenW 

2 Lijst van vragen – Mobiliteitsfonds 

3 Blanco verslag - Deltafonds 

 


